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Bilişim Teknolojileri ve Yazılım Dersi 6. Sınıflar Günlük Planı


	Dersin Adı
	Bilişim Teknolojileri ve Yazılım

	Sınıf
	6. Sınıflar

	Ünite Adı
	ÜNİTE 1: HESAPLAMA YAPIYORUM

	Konu
	Microsoft Excel 2010

	Süre
	40 Dakika + 40 Dakika ( 16 - 20 Ekim )

	Kazanımlar
	· Belirli problemlerin çözümüne yönelik formülleri kullanarak hesaplamalar yapar. (sayma fonksiyonları ( Eğersay, Eğer, Başarı Oranı, Ortalama Fonk, Mak, Min ) ) Formüller Menüsü
· Bir hücre aralığındaki verileri belli bir ölçüte göre azalan ya da artan şekilde sıralar.  (Elektronik çizelgede basit sıralama yaptırılır ve tabloya filtre uygular. ) Veri Menüsü
· Veri Doğrulama yapar.


	Ünite Kavramları ve Sembolleri / Davranış Örüntüsü
	Excel, Çalışma Sayfası, Çalışma Kitabı, Hücre, Sayfa, Sütün, Fonksiyon, Veri, Sıralama

	Güvenlik Önlemleri (Varsa)
	Öğrencilere teneffüs aralarında etkileşimli tahta çevresinde dikkatli olmaları gerektiği belirtilir.

	Öğretme – Öğrenme Yöntem ve Teknikleri
	Anlatım, soru-cevap, tartışma

	Kullanılan Eğitim Tek, Araç – Gereçler ve Kaynakça
	Bilgisayar, Etkileşimli Tahta, internet

	Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

	• Dikkat çekme

• Güdüleme
• Gözden geçirme
• Derse geçiş
• Bireysel öğrenme etkinlikleri
• Grupla öğrenme etkinlikleri
• Özet
	
Aşağıdaki Tablo öğrencilere 1 Hafta önce yaptırılmıştır. Bu tablo sınıfta açılır ve ortalama, Geçti/Kaldı, En yüksek Not, En Düşük Not, Sınıf Ortalaması, Kalanların ve geçenlerin sayısı ( Eğersay), Sınıf Mevcudu ve Başarı ortalama alanları hesaplatılır ve deftere not almaları sağlanır.

Tablo başlık alanlarına göre veri menüsünden sıralama ile veriler sıralanır.

Not alanları sadece 0 ile 100 sayıları girilebilecek şekilde veri menüsünden veri doğrulama komutu kullanılarak girişler sağlanır. Öğrencilere okul sitesinde bu dosyanın pdf hali hatırlatılır ve yapmaları istenir.
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	Ölçme - Değerlendirme

	• Bireysel öğrenme etkinliklerine göre ölçme – değerlendirme
• Grupla öğrenme etkinliklerine göre ölçme ve değerlendirme
	Öz değerlendirme ölçütleri

· Basit bir tablo hazırlayabilirim.

· Hücre Biçimlendir menüsünü etkin bir şekilde kullanırım.

· Eğersay fonksiyonunu kullanırım.
· Mak, Min, Ortalama, Eğer fonksiyonlarının yanında diğer hesaplamaları yapabilrim.

· Tabloyu belli alanlara göre sıralayabilirim.

· Veri doğrulama ile hücre girişlerini sınırlandırabilirim.

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
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